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PrENGS

QABAQ‘TTO

TESTE 3(8)

Valor: 10,0 - Peso: 1.0

1) (Valor: 4,0)[100%) Mostre e explique 0 que ocorre em um material diamagnético, quando submetido a um
campo magnético. Use representagao gréfica, também.

(Obs.:

todos os materiais magnéticos apresentam esta caracteristica (diamagnética), mas em alguns fica

mascarada pela forte contribui¢do dos momentos de dipolos intrinsecos (spins). Estes materiais sdo conhe-
cidos como paramagnéticos e ferromagnéticos.)

2) (Valor: 3,0)1100%) Uma particula carregada pode permanecer imével sob a agdo de um campo elétrico e de
um campo magnético convenientemente ajustados? Por qué?

3) (Valor: 3,0) Um elétron ¢ um préton com mesma energia cinética descrevem drajetérlas circulares num
mesmo campo magnético uniforme.

(a)50%] Qual deles possui a trajetéria com maior raio? (Explique)

(b)is50%] Qual deles tem a maior velocidade? (Explique)
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